

我处组织老同志考察燕达金色年华健康养护中心

为满足老同志多样化、个性化养老需求，让老同志们直观感受不同形式养老机构的居住环境和服务情况，我处于12月18日组织离退休老同志赴河北燕郊，参观考察燕达金色年华健康养护中心，并看望慰问在住的老同志。离退休工作处（部）处（部）长徐民、离退休党委书记王琰、副书记副处长孙慧环带队，80余名老同志参加了活动。



上午，老同志们在工作人员陪同下，听取了养护中心经营理念、配套布局、服务特色等基本情况的介绍，并实地考察了养护中心的园区环境、养老居所、生活配套设施、养老服务等情况，并体验了园区的自助餐。通过现场参观和咨询，大家对养护中心的服务水平、医护能力、安全措施、餐饮质量、收费标准等有了比较清晰的认识和了解。



下午，老同志们参加了燕达 12 月生日会，和近百位老寿星们一起，欣赏了由 40 多名老同志组成的北京交通大学赴燕达慰问团带来的精彩表演。



活动期间，处领导与居住在燕达养护中心的老同志进行了座谈交流，并为他们送上了慰问品，送去了组织的温暖和关怀。

此次参观活动，是我处开展“精准服务”、“个性化服务”，服务老同志多样化养老需求的一项举措。离退休工作处将继续加

加大对养老模式和适老服务的调研力度，通过走出去、请进来的方式，推介优质养老机构和养老服务，为老同志们提供多样化、适用性强的选择和信息，把为老服务落到实处，推进我校离退休工作高质量发展。

慰问演出精彩瞬间



